

ДЕПУТАТ — СЛУГА НАРОДА

Советы Российской Федерации идут навстречу выборам. И по давней традиции подготовка к выборам проходит при высокой активности трудящихся.

Наша Советская власть — это власть народа и для народа. Советские люди являются подлинными хозяевами своей страны, своей судьбы. Идя навстречу выборам, они подводят итоги сделанному, оценивают успехи, по-хозяйски отмечают нерешенные проблемы, говорят о планах на будущее. нынешняя избирательная кампания имеет особые приметы. Она проходит в знаменательное для всего народа время. В стране развернулась широкая подготовка к достойной встрече славного пятидесятилетия Великой Октябрьской Социалистической революции.

На всех этапах строительства новой жизни Советы как форма диктатуры пролетариата и органа подлинного народовластия, социалистической демократии последовательно проводят генеральную линию партии, мобилизуют трудящихся на выполнение задач, стоящих перед страной. Велика роль Советов и теперь, когда советский народ

претворяет в жизнь планы коммунистического строительства, определенными партийной программой и решениями XXIII съезда КПСС. Советы должны направить усилия трудящихся на решение важнейших задач в области промышленности, сельского хозяйства, в деле дальнейшего подъема материального и культурного уровня жизни народа.

Деятельность наших Советов во многом зависит от того, как выполняют свои обязанности народные депутаты. Каждый советский депутат, осуществляя свою деятельность, обязан прежде всего постоянно помнить мудрое указание великого Ленина о том, что депутаты «...должны сами работать, сами исполнять свои законы, сами проверять то, что получается в жизни, сами отвечать непосредственно перед своими избирателями...»

В районе работает 40 депутатов районного и 184 депутата сельских Советов. Большинство из них честно и добросовестно относятся к своим обязанностям.

Депутат районного Совета А. К. Токарев возглавляет

постоянную комиссию по торговле, которая постоянно участвует в подготовке вопросов на сессии и принимает активное участие в их рассмотрении. Комиссия следит за выполнением наказов. В результате из 22 наказов, данных избирателями по улучшению торговли, большинство выполнено. Активно участвуют в работе районного Совета депутаты М. В. Солдубова, П. В. Артеев, П. И. Собрин.

Чтобы оправдать доверие своих избирателей, депутат обязан прежде всего быть в гуще народа, поддерживать неразрывную и постоянную связь со своими избирателями, изучать их нужды и запросы, прислушиваться к их голосу, обращаться к ним за советами, принимать избирателей и рассматривать их жалобы и заявления. Этому правила твердо придерживаются депутаты Азовского сельского Совета А. А. Липатникова, С. И. Покши, А. А. Чебышева. Они постоянно бывают у избирателей, информируют их о решениях Совета.

Большую работу по выполнению наказов избирателей проводят депутаты Кушевского сельского Совета товарищи М. Т. Черемисов, П. Ф.

Хозяинов, А. Н. Русмилленко, М. С. Кулагина и др. В результате из 23 наказов, данных избирателями депутатам сельского Совета, 21 уже выполнен.

Работу в Совете все депутаты сочетают со своей производственной деятельностью, поэтому обязанностью депутата также является его успешная работа на производстве или в учреждении. И с этой обязанностью большинство депутатов справляются успешно.

Одной из важнейших обязанностей депутата является его отчет перед избирателями. В конце 1966 года абсолютное большинство депутатов районного и сельских Советов райончитались перед своими из-

бирателями. На этих встречах избиратели высказали новые пожелания своим депутатам.

В настоящее время коллективы предприятий, учреждений района выдвинули вновь своими кандидатами в депутаты многих из выше перечисленных товарищей.

Долг депутата — оправдать доверие народа. Каждому депутату следует помнить, что чем теснее его связь с народом, тем плодотворнее деятельность Совета в целом и каждого депутата в отдельности, так как сила местных Советов — в их постоянной связи с народом, в их опоре на широкие массы трудящихся.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 19 (2135) | Четверг, 2 марта 1967 г.

Год издания 24-й
Цена 1 коп.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Ульяновская область. Звания бригады высокой культуры земледелия добился коллектив, который в колхозе имени В. И. Ульянова Ульяновского района возглавляет Юрий Рыбкин. Только за минувший год в бригаде сэкономлено шесть тонн горючего и 500 рублей ремонтных средств.

На снимке: тракторист А. Фалеев и бригадир Ю. Рыбкин (слева) проверяют ремонт сенокоса.

Фото В. Кунова.
Фотохроника ТАСС.

В ДЕПУТАТЫ — ДОСТОЙНЫХ

ВЫЛКИН АНАТОЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

Анатолий Васильевич Вылкин по национальности немец, родился в 1938 году в пос. Шурышкары Ямало-Ненецкого национального округа в семье служащего.

В 1958 году, закончив среднюю школу, т. Вылкин А. В. едет на учебу во Владивосток в Дальневосточный технический институт рыбной промышленности и хозяйства. Учебу в институте он совмещает с преподавательской работой в школе.

После окончания института в 1963 году Анатолия Васильевича направляют на работу старшим конструктором на Салехардскую базу промысла. Вскоре он назначается начальником конструкторского бюро, затем главным механиком, а с января 1967 года работает главным инженером Кушевского рыбозавода Шурышкарского района.

А. В. Вылкин в 1966 году принят в члены КПСС. Молодой специалист, имея

хорошую теоретическую подготовку, много и творчески работает над повышением производительности труда, оказывает практическую помощь в использовании на производстве новой техники и оборудования, в разработке и внедрении рационализаторских предложений.

Тов. Вылкин А. В. принимает активное участие в общественной работе. Он — депутат областного Совета депутатов трудящихся, член бюро Ямало-Ненецкого окружного комитета комсомола, пропагандист.

Общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кушевского рыбозавода тов.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Вылкин А. В. выдвинут кандидатом в депутаты Тюменского областного Совета депутатов трудящихся по Шурышкарскому избирательному округу № 188.

Товарищи избиратели! В день выборов — 12 марта 1967 года — голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных Анатолия Васильевича Вылкина!

РУСАНОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ

Русанов Николай Иванович родился 20 апреля 1925 года в деревне Б. Тихвина Ялуторовского района Тюменской области в семье ком. Трудовую деятельность начал колхозником колхоза «Светлый путь» Ялуторовского района в 1940 году.

С 1943 года по ноябрь 1944 года — курсант пехотного училища. С ноября 1944 года по май 1946 го-

да — командир взвода стрелкового полка Советской Армии. После службы в Советской Армии работает заведующим избой-читальней, секретарем отдела кадров Ялуторовского лесозавода, в Ялуторовском райкоме комсомола.

С 1951 по 1954 год — работник УВД Тюменского облисполкома. С сентября

1954 по август 1958 года — слушатель Свердловской Высшей партийной школы. С 1958 по август 1959 года — заведующий отделом пропаганды и агитации Тюменского РК КПСС, с 1959 по апрель 1961 года — инструктор линейного парткома речников при Тюменском ГК КПСС. С 1961 по апрель 1964 год — директор Тюменской ковровой фабрики.

С апреля 1964 года Русанов Н. И. — председатель исполкома Шурышкарского районного Совета депутатов трудящихся.

Тов. Русанов Н. И. — член КПСС с 1950 года, награжден медалями «За взятие Вены», «За победу над Германией».

Общие собрания коллективов районной больницы и районного узла связи выдвинули товарища Русанова Николая Ивановича кандидатом в депутаты в Ямало-Ненецкий окружной Совет депутатов трудящихся по Мужевскому избирательному округу № 31, а общее собрание учителей и обслуживающего персонала Мужевской средней школы выдвинуло тов. Русанова Н. И. кандидатом в депутаты в Шурышкарский районный Совет депутатов трудящихся по Мужевскому избирательному округу № 4.

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

28 февраля в здании сельского Совета дружно собрались избиратели, чтобы встретиться с кандидатами в депутаты в районный Совет Г. З. Ануфриевым и сельский Совет П. Я. Рочевой, И. В. Артеевым, А. И. Тороповым, А. М. Поляковой, А. Е. Артеевой, Е. С. Волгиной.

Выступившие на встрече дали наказы кандидатам. Жителей района плохо снабжают электросветом, в продаже нет таких мелочей, как клей, кнопки, не отремонтированы траугары, не отремонтирован мост на Югане, в магазинах нет теплой детской одежды. Многие жители, у кого есть коровы, требуют на летний период пастуха.

В ответных словах кандидаты заверили избирателей: все, что будет возложено на них, они с честью выполнят.

М. РОЧЕВА.



В колхозах и совхозах страны все шире разворачивается соревнование в честь 50-летия Советской власти. В Вологодской области инициаторами этого соревнования выступили ж.ivotноводы совхоза «Красная звезда».

На снимке: главный зоотехник совхоза Алексей Тихомиров проводит занятие с доярками.

Фотохроника ТАСС.

Оленеводство!

В 1966 году оленеводы района не справились с принятыми социалистическими обязательствами. План сдачи мяса государству район выполнил всего лишь на 68,2, а Мужевский совхоз — на 55,5 процента. Очень низкие деловые показатели. В Мужевском совхозе сохранение взрослого поголовья составило 85,1 процента, от ста важенок получено по 57 телят, яловость маток — 19 процентов.

Большую тревогу вызывают ежегодно не уменьшающиеся непроизводительные отходы. В прошлом году они составили 4108 голов. По Мужевскому совхозу потеряно 2837, затравлено хищниками 496 оленей. Направляется вопрос: «В чем дело?» Многие оленеводы и специалисты низкие показатели пытаются объяснить только плохими погодными условиями, сложившимися в 1966 году. С такими доводами нельзя полностью согласиться. Основная причина — это неудовлетворительное руководство оленеводством. В Мужевском совхозе за два последних года проведено укрупнение оленеводческих стад до 1500 голов. Одновременно намечалось

Проблемы, задачи.

выделение из общественных стад личных оленей рабочих и служащих в отдельные стада. Однако это мероприятие не было выполнено, и по сей день в каждом общественном стаде оленей личного пользования сохраняется по 300—800 голов. А пастухов в бригаде осталось как и раньше — 5 человек. Уже того, бригада № 2 ушла на весенне-летние кочевья с четырьмя пастухами. Таким образом, создана дополнительная нагрузка на пастуха.

Материально-техническая база оленеводства не улучшается. Из-за ветхости и маленького объема коралей сроки просчета и забойки оленей затягиваются. Запланированное Мужевским совхозом строительство коралей и забойных пунктов в 1966 году не осуществлено.

Во многих бригадах плохо поставлен учет оленей и оленеводческой продукции. Из-за недисциплинированности отдельных бригадиров, зооветспециалистов не соблюдаются маршруты кочевий, истощают-

ся преждевременно пастбища. Зооветеринарная работа ограничена лишь прививками и взятием крови для анализа. Среди оленеводов зооветслужба не организована. Зооветспециалисты мирятся с тем, что

важенки в течение зимы используются на транспорте, что отдельные бригадиров не выполняют обязательные зооветеринарные мероприятия в период отела, гона оленей. Все эти недостатки, безусловно, отрицательно сказались на развитии оленеводства.

В этом году неплохо проходит зимовка оленей, особенно на Питлярекой и Хангортекой стороне. У оленеводов, зимующих на этих местах, олени поправились, упитанность хорошая. Большой интерес вызывает организация зимнего выпаса в бригаде Ругина Егора Прокопьевича, который с осени основное поголовье (важенки и бычки) отделил от молодняка и небольшого транспортного поголовья, пасет их сейчас в самых хороших игельных местах. Так организует он пастбу оленей не в первый раз. В прошедшем году у него были результаты в оле-

неведении лучше всех. Есть опыт зимнего выпаса и в других бригадах.

Но главное — подойти к весенне-летним кочевьям со здоровым, хорошо упитанным поголовьем.

В 1967, юбилейном году оленеводы должны преподнести Родине лучшие подарки. Это значит — обязательно выполнить план общественного поголовья, сохранить взрослое поголовье на 94—95 процентов, от 100 важенок получить по 73—74 теленка, довести поголовье важенок в стаде до 56 процентов, на 100 январских оленей получить по 22,5 центнера мяса в живом весе. Для выполнения этих ответственных задач есть у нас все условия. Так, в целях улучшения руководства оленеводством в Мужевском совхозе организуется оленеводческая ферма с освобожденным заведующим, на каждое стадо выделяется зооветспециалист, в каждом стаде будут ученики-пастухи. Также намечается ряд других организационных мер по укреплению материально-технической базы, улучшению медицинского и культурного обслуживания.

Остается около месяца до весенне-летних кочевий. За это время надо во все оленеводческие бригады подобрать необходимые кадры, снабдить оленеводов продовольственными-

Вести хозяйство по-новому

ми и промышленными товарами, обеспечить бытовыми и транспортными средствами.

Администрация, профсоюзные организации должны проводить с оленеводами производственные совещания, организовать социалистическое соревнование между бригадами в честь 50-летия Великого Октября, обеспечить бригады аптечками и культурным инвентарем. Районный отдел культуры и райбольница (г.т. Мокринская и Зубов) не позднее 20 марта 1967 года обязаны укомплектовать кадры Красные чумы.

Ход подготовки оленеводов к весенне-летним кочевьям должен быть в центре внимания партийных организаций совхозов, рыбозавода, сельских Советов.

Долг оленеводов, зооветспециалистов ответить на заботу партии и правительства самоотверженным трудом, встретить 50-летие Советской власти высокими показателями в развитии оленеводства. Их работа будет способствовать улучшению благосостояния трудящихся нашей страны.

Н. КОНДЫГИН, секретарь РК КПСС.

Специалист советует

В наш район в гости приезжал бывший работник мясомолочной промышленности, ныне пенсионер Л. П. Филиппов. Его заинтересовали причины малого ассортимента молочных продуктов в магазинах райцентра, и вот к каким выводам он пришел.

В совхозе «Мужевский» даже на центральной ферме использование молока как основной доходной статьи фермы самое примитивное. Молоко и сливки в летнее время не пастеризуются, в результате чего большое количество их киснет и перерабатывается на масло и творог, естественно, низкого качества. При этом переработка продукции производится вручную, с техникой, которая снята с производства еще в пятидесятых годах. Есть в отделении се-

ДОХОДЫ МОГУТ БЫТЬ БОЛЬШЕ

паратор с электроприводом, принятый в свое время от колхоза, но нет специалиста, который мог бы наладить его, а паспорт и инструкция утеряны.

При таких условиях работы нет никакой возможности получить качественную продукцию не только летом, но и зимой. Для того, чтобы резко поднять доходы от животноводства и дать населению молочные продукты высокого качества, необходимо прежде всего перестроить работу маслозавода и сепараторных отделений. В первую очередь надо иметь специалистов по переработке молочной продукции, их выпускают ФЗУ системы мясо-молочной промышленности. Но даже специалисты не помогут, если на летний период фермы не будут обеспечены достаточным количеством льда. Не так уж трудно в течение

всего года выпускать с помощью культурной закваски кефир, простоквашу.

Вместо сливок и кислой сметаны можно получить пастеризованную сметану также культурной закваской. На тех фермах, где в летнее время вывозка продукции затруднена, нужно организовать выпуск сверхжирных (65—75 процентов) соленых сливок с последующей переработкой на высококачественное масло.

Надо отметить, что здешний скот малопродуктивен, жирность молока низка. Можно завезти сюда бычков-метисов пестро-холмогорской породы, коровы которой при относительно высокой жирности дают в год до 5000 килограммов молока.

Л. ФИЛИППОВ, отличник мясо-молочной промышленности.

В городе Ишиме 2 апреля 1967 года в Доме культуры будет проведен 49 тираж выигрышей по выигрышным вкладам.

Выигрышные вклады от других вкладов отличаются тем, что доход по ним вкладчики получают в форме выигрышей, разыгрываемых в тиражах два раза в год (в апреле и октябре).

Размер выигрышного вклада по каждому счету не должен превышать 1000 рублей, но вкладчик имеет право открыть несколько счетов по выигрышным вкладам.

В каждом тираже выигрышей разыгрывается на

тысячу счетов 25 выигрышей, в том числе: 1 выигрыш в размере 200 процентов, 2 выигрыша в размере 100 процентов, 2 выиг-

ВЫИГРЫШНЫЕ ВКЛАДЫ

рыша в размере 50 процентов и 20 выигрышей в размере 25 процентов среднего остатка вклада, хранящегося на выигрышном счете в течение полугодия. Таким образом, при среднем остатке вкладов в 300

рублей, можно выиграть 600 рублей, 300 рублей или 150 рублей и т. д.

Началом подсудности для начисления среднего остатка вклада по выигрышным счетам считается 1 апреля или 1 октября. Вкладчики, закрывающие счета по выигрышным вкладам ранее дня проведения тиража, дохода по этим вкладам не получают.

Товарищи! Внесите свои трудовые сбережения на счета по выигрышным вкладам.

Ю. КОСЫГИН, зав. центрбюроком.

ВОКРУГ СВЕТА

СИРИЯ СЕГОДНЯ



Пока мало изменился внешний облик сирийской деревни. Но сюда доходит новые веяния. Закон об аграрной реформе, который успешно проводится в жизнь, многим крестьянам впервые предоставил возможность трудиться на своей земле и пользоваться плодами своего труда. Сирийский феллах везет первый урожай, собранный со своего участка.

Фото Л. Медведко.

Фотохроника ТАСС.

ДАЙТЕ РАБОТУ!



ФРГ. В крупнейшем промышленном центре Рур — Эссене состоялась демонстрация безработных. Они несли транспаранты с лозунгами протеста против политики боннского правительства, приведшей к небывалому за последнее десятилетие росту безработицы в Западной Германии.

Телефото АДН — ТАСС.

ГОРОД МРАЧНЫХ РЕКОРДОВ

Сан-Франциско — город самоубийц. К этому печальному выводу американские статистики приходят вот уже несколько лет подряд. В самом деле, по числу самоубийц на каждые десять тысяч жителей «солнечный город» Сан-Франциско прочно удерживает первое место в США.

Этому городу принадлежат и другие мрачные рекорды. Среди его жителей, особенно молодых, очень широкое распространение получил алкоголизм. Сан-Франциско называют «столицей пьянства». Очень велико в городе и число разводов: к ним прибегает здесь каждая вторая супружеская пара.

Редактор П. Филиппов.

с. Мужки, типография управления по печати Тюменского обл. исполкома. Заказ № 15. Тираж 1047 экз.